

FÖD Volksgesundheit, Sicherheit der nahrungsmittelkette und Umwelt

Generaldirektion Umwelt Galileo-Allee 5 Postfach 2 - 1210 Brüssel

ZULASSUNGSAKT

Administrative Produktänderung einer nationalen Zulassung

Beschließt der Umweltminister:

§1.Die meta SPC:

Soell Algaecide Product Family 1 - biocidefamilie - Meta SPC 2 ist gemäß Artikel 6 der Durchführungsverordnung (EU) Nr. 354/2013 der Kommission vom 18. April 2013 über Änderungen von gemäß der Verordnung (EU) Nr. 528/2012 des Europäischen Parlaments und des Rates zugelassenen Biozidprodukten zugelassen.

Diese Zulassung gilt bis zum 29/06/2028. Ein Antrag auf Erneuerung der Zulassung muss spätestens 550 Tage vor dem Enddatum der Zulassung eingereicht werden.

Unbeschadet der Bestimmungen der Vorschriften über Biozide müssen die Zusammensetzung, die Form, der physikalische Zustand des Produkts sowie seine chemischen und physikalischen Eigenschaften den zum Antragszeitpunkt angegebenen Daten entsprechen.

Name und Anschrift der natürlichen und juristischen Person, die die Zulassung erhalten hat:

SOELL

ZDU nummer: / Fuhrmannstrasse 6 DE 95030 Hof

- Handelsname der Produkte in die meta SPC:
 - o BG-Kupfersulfat 18 TPSPK
 - o BG-Kupfersulfat 18
 - o BG-Kupfersulfat 18 TPSEH
 - o BG-Kupfersulfat 18 TPSEGESA
- Zulassungsnummer die meta SPC: BE2018-0026-02-00
- Zugelassene Verwender: Nur für die Allgemeinheit
- Form, in der die meta SPC präsentiert wird:
 - SL Lösliches Konzentrat
- Name und Gehalt jedes Wirkstoffs:

Kupfersulfat Pentahydrat (CAS 7758-99-8): 0,28% - 0,95%

- Produktart und Verwendungszweck, für den die Meta SPC zugelassen ist:





FÖD Volksgesundheit, Sicherheit der nahrungsmittelkette und Umwelt **Generaldirektion Umwelt**

- 2 Desinfektionsmittel und Algenbekämpfungsmittel, die nicht für eine direkte Anwendung bei Menschen und Tieren bestimmt sind Nur zur Hemmung des Algenwachstums in Aquarien zugelassen
- Verfalldatum der Produkte in die meta SPC: Herstellungsdatum + 24 Monate
- Zielorganismen:
 - o Algen (Cyanobakterien und einzellige Grünalgen)

§2. Hersteller der Biozidprodukte in die Meta SPC und Hersteller jedes Wirkstoffs:

- Hersteller Soell Algaecide Product Family 1 - biocidefamilie - Meta SPC 2:

SOLL GMBH, DE

Hersteller Kupfersulfat Pentahydrat (CAS 7758-99-8):

MANICA SPA, IT

§3.Besondere Bedingungen für die Vermarktung und Verwendung der Biozidprodukte in die Meta SPC:

- Diese Meta SPC gehört zur Produktfamilie, die unter der Bezeichnung Soell Algaecide Product Family 1 - biocidefamilie, mit Zulassungsnummer BE2018-0026-00-00 zugelassen ist.
- Siehe Zusammenfassung der Eigenschaften der Produktfamilie.

§4. Einstufung der Produkte in die Meta SPC:

Gefahrenklasse und Gefahrenkategorie nach CLP-GHS:

H-Code	Klasse und Kategorie
H412	Gewässergefährdend (chronische Gefährdung) -
	Kategorie 3

§5.Besondere Bedingungen für den/die Verwendungszweck(e):

Kreislauf: Freien Kreislauf

Brüssel.

Gegenseitige Erkennung in Folge - Familie Produkt Biozid den 14/12/2018 Administrative Produktänderung einer nationalen Zulassung, den 21/02/2022 Administrative Produktänderung einer nationalen Zulassung, den 21/01/2022 Administrative Produktänderung einer nationalen Zulassung, den 01/08/2022

Administrative Produktänderung einer nationalen Zulassung,





FÜR DEN MINISTER FÜR UMWELT, (Per M.D. 17/05/2019)

Leiter/in des Biozidabteilung

Elektronisch signiert von: louis lucrèce

Der: 05/10/2023



3/3